

РАБОЧИЙ КЛЕНЬ

№ 30 (710)

7-го ФЕВРАЛЯ 1933 года

Решения сессии ЦИК СССР — в массы!

Третья сессия ЦИК СССР имеет историческое значение. В результате работы сессии трудающиеся советской страны получили сверстенный, пропитанный честными и ясными идеальными установками план дальнейшего подъема народного хозяйства, план дальнейшего укрепления завоеванных в предшествовавший период социалистических позиций.

Третья сессия ЦИК подвела итоги первой пятилетки и определила задачи первого года в грядущей пятилетке. Сессия утвердила представленный правительством план на 1933 год.

Решения сессии, каждая цифра утвержденного плана говорят о дальнейшем укреплении пролетарской диктатуры, усилении обороноспособности и мощи нашей страны, о победном шествии социализма.

Теперь главный упор должен быть сделан не на количественный рост продукции, а на улучшение качества промышленности и рост производительности труда в промышленности, не на расширение посевных площадей, а на рост урожайности в земледелии и улучшение качества работы в сельском хозяйстве* (из постановления сессии).

Задача освоения производства, борьбы за качество, за качественные показатели стоит во весь свой огромный рост и является решающей. Это надо твердо усвоить каждому хозяйственнику нашего района. Сегодня как никогда вопросы качества руководства и организации производства должны быть поставлены в центр внимания каждой партгруппации, каждого советского органа.

Сессия заслушала и обсудила доклад тов. Яковлева "Об укреплении колхозов". В своем решении сессия констатировала, что колхозы как новая общественная социалистическая форма организации труда в сельском хозяйстве победила и пусть к старому единоличному хозяйству закрыт окончательно*.

Классовый враг разгромлен, но еще не добит. Он всячески пытается развивать колхозы изнутри, прорвавшийся туда под видом "тихого", "старателем" мужика. В этих условиях важнейшей задачей является усиление революционной бдительности, бесщадное пресечение в корне всех попыток классового врага вредить укреплению колхозов.

"Сильная и мощная диктатура пролетариата, — вот что нам нужно теперь для того, чтобы развеять в прах последние остатки умирающих классов и разбить их воровские машины" (Сталин).

В своем решении (см. "Р.К." № 28 и 29) сессия постановила применять к людям, уличенным в саботаже сельскохозяйственных работ, раке семян, во временной премии преумножении норм высыпки, вредительской работе по пахоте и севу, ведущих порчу полей и снижению урожая, в умышленной поломке тракторов и машин, в уничтожении ходячей, как и расхищении колхозной собственности, постановление от 7 августа 1932 года об охране общественной собственности*.

Сессия также обсудила и финансовый вопрос. Постановление сессии ЦИК о бюджетах со всей силой подчеркивает момент дисциплины, без чего не может быть выполнена финансовая программа 1933 года.

Эти важнейшие решения должны знать каждый трудащийся нашего района. Задача всех партийных и советских организаций — большевистски организовать проработку решений сессии ЦИК СССР.

ЛУЧШИЕ КОЛХОЗЫ ПО-УДАРНОМУ ГОТОВЯТСЯ К С'ЕЗДУ ШИРИТСЯ ФРОНТ СОРЕВНОВАНИЯ НА ЛУЧШУЮ ПОДГОТОВКУ К СЕВУ Еще выше темпы! Дружнее отпор классовому врагу! Выше революционную бдительность!

ВЫЗЫВАЕМ НА СОЦСОРЕВНОВАНИЕ

В ответ на решения пленума ЦК и ЦКК колхозники колхоза "Красная звезда", Брызгалевского сельсовета берут на себя следующее обязательство: с 8 февраля начать комплектование бригад с прикреплением к ним земельных участков, сельхозинвентаря и машины, а так же конской силы на протяжение всего весеннего сева и уборочной, не позднее 15 февраля отремонтировать весь с/х инвентарь. Немедленно создать фуражные фонды для полного обеспечения конской силы на весь весенний сев. В момент весенне-посевной добиться урожайности по зерновым культурам не ниже 10 проц.

Мы, колхозники колхоза "Красная звезда", к всесоюзному съезду колхозников по подготовке к весенне-посевной обязуемся притянуть с большевистскими показателями по всем отраслям сельского хозяйства. Вызываем на это колхозы: "Переволоки", "Красный путь", "Красная Сосновка", "Новая жизнь" и "Трудовик", Брызгалевского сельсовета.

Президиум собрания.

ГОТОВИТЬ ПОДАРКИ КОЛХОЗНОМУ СЪЕЗДУ

УСПЕХ ОБЕСПЕЧЕН

Колхоз им. 8-го марта д. Васильево, Милиновского сельсовета к весеннему севу полностью обеспечен тяговой силой и сельхозинвентарем. Коровская база создана полностью и вполне обеспечивающая конскую силу.

Колхоз заключил соцдоговор с шефом-заводом им. Киржич (2-я мастерская) на 100 проц. выполнение весеннего сева и вызывает на соревнование колхоз им. Калинина на лучшее и скорейшее выполнение сева, повышение урожайности по всем зерновым культурам на 15 проц.

Колхозник.

СЕМЕНА СЫПАНЫ

Подготовка к всесоюзному съезду колхозников в колхозе "К новой жизни", Набережновского сельсовета с. Шапкино к весенне-посевной проводится по ударному. На сегодняшний день в колхозе семена сыпаны на 100 проц. Сейчас развернута работа по их сортированию. В разгаре ремонт сельхозинвентаря и машин. Развернута работа по созда-

нию фуражных фондов на количестве 51 лошадь.

План весенне-посевной кампании колхозом принят на 100 проц. Для повышения урожайности колхозники обязались собрать каждый дом хозяйству не менее 25 килограммов золы.

Колхозники: Корагин И., Кузнецов И., Жигалов А.

Семифонды разбазариваются

Колхоз "Беднота", Афанасьевского сельсовета к севу не готов. Семена не сыплются, а продаются на рынке, например, сам предприниматель. Колхоз Круглов возил продавать овес в Кирово-Город 58 руб. за пуд.

РайО должно принять меры по очистке колхоза от кулаков и его агентуры, срывающих подготовку к севу.

Ковалев.

На суконной фабрике "Освобожденный труд" (Москва) сконструирован станок со счетчиком для перекатки сукна, что дает про верку метража сукна в мокрой аппаратуре.



На снимке: Перекатка сукна на вновь сконструированном станке.

ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО РУКОВОДСТВА — боевая задача треугольников Ф-К

Сентябрьский пленум ЦК ВКП(б) в своих постановлениях об утверждении выпуска товаров широкого потребления, для лучшего снабжения и удовлетворения запросов трудящихся, обязывал партийно-профессиональные и хозяйствственные организации наших предпринимателей по-большевистски за это дело взяться.

Однако, несмотря на это важнейшее постановление, руководители текстильных фабрик нашего района с поставленными перед собой задачами не справились. План 4-го квартала завершающего года первой пятилетки, текстиль кончил позорным прорывом. Крупнейшие фабрики нашего района, как фабрика Абельман, выполнила план за 4-й квартал по качеству только на 75 проц. Имел брак 55 проц. от всей выпущенной продукции.

Объявленный конкурс на лучшего ткача и подмастерья на отдельных фабриках сделал мощный переворот в выполнении плана. У нас, например, фабрика Свердлова в декабре план по качеству выполнила на 95 проц., а в январе уже выполнила на 102 проц. Другие фабрики плана все же не выполняют до сих пор. Об этом говорит помещаемая сегодня сводка о квалификации которой наше партпроф и хозяйственные организации не заботятся.

Январский пленум ЦК и ЦКК в своих решениях указал, что борьба за улучшение качества, повышение производительности и снижение себестоимости, должна охватить не отдельные участки производства, а все его звенья.

У нас же до сих пор нет, при мером может служить ткач Абельман, не выполнившая план по качеству на 3,16 проц. исключительно благодаря придадению фабрики.

Пора покончить с этими недоумками. Нужно по боевому, по большевистски взяться за выполнение решений январского пленума ЦК и ЦКК.

Январский обединенный пле-

Зарплата германских рабочих непрерывно снижается

Средняя месячная зарплата квалифицированных германских рабочих в промышленности и на железных дорогах, — сообщает германская газета "Дэр Дефт", — за время с декабря 1931 года по осень 1932 года снизилась на 14,4 проц. Тяжелое положение пролетариата в капиталистических странах ярко показывают условия труда в румынской текстильной промышленности. По сообщению румынской газеты "Форвертс", на текстильных фабриках в Черновцах, где работает до 3 тысяч рабочих (из них 70 проц. работниц), рабочий день длится 10-11 часов. Почти на всех фабриках подростки, преимущественно девушки работают ночью. Большинство рабочих получают не более 30 лей в день (30 коп.) 70 проц. рабочих болеют туберкулезом.

По СССР

МЕХАНИЗИРУЕМ ТЕКСТИЛЬНУЮ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

На суконной фабрике "Освобожденный труд" (Москва) сконструирован станок со счетчиком для перекатки сукна, что дает про верку метража сукна в мокрой аппаратуре.

На снимке: Перекатка сукна на вновь сконструированном станке.

СВОДКА О РАБОТЕ ТЕКСТИЛЬНЫХ Ф-К ЗА ЯНВАРЬ 1933 ГОДА

Наименование фабрик	выполнение плана в %	Брак в %		Простон в %	
		планов	факт.	планов	факт.
Абельман	По преданию 86,43	0,25	0,01	2,81	23,03
	По ткачеству 96,84	1,50	24,54	5,86	13,09
Красина	89,78	0,5	0,03	0,75	16,93
Достижение	91,20	1,0	5,58	2,0	3,67
Володарского	115,69	0,77	0,65	2	8,77
Свердлова	По преданию 98,18	0,25	0,39	2,5	10,88
	По ткачеству 102,11	1,25	0,69	1,75	3,67

Примечание: Первые выполнение плана на фабрике Володарского обясняется тем, что Ф-К в январе проработал 4 дня с четырех плана.

В КОЛХОЗАХ ПАТАКИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА верховодят классовые враги

Колхозы Патакинского сельсовета позорно отстают в выполнении важнейших заданий партии и пр., как-то картофелеготовки и др. Особенно отстает колхоз "К новой жизни", который руководят антисоветские элементы. А именно: Елизаров М. Г. (в 1931 году был обложен твердым заданием), всегда выступает против мероприятий местной власти, расхлябанность, неправильная расстановка рабочей силы, малоквалифицированный состав, смеси в пр., не мешают выпускать лучшего качества продукции. Это доказывает фабрики других районов, выполняющие количественные и качественные задания. Его лучшему выпуску мешают безответственность, бесхозяйственность, расхлябанность, неправильная расстановка рабочей силы, малоквалифицированный состав, смеси в пр., не мешают выпускать лучшего качества продукции.

Кроме этого есть факты, что Елизаров занимается расхищением колхозного зерна.

Морозов В. Н. (сын мельника и горючца) в настоящее время член реизбирательной комиссии и конюх.

Председатель колхоза Морозов В. А. попал под внимание этих кулаков, в результате в колхозе совершенно нет никакой культурно-массовой работы, заявления о приеме в члены колхоза не рассматриваются, а если и рассматриваются, то беднота предъявляет свои непосильные требования при вступлении в колхоз.

Нужно немедленно обратить серьезное внимание на работу Патакинского сельсовета, который не обращает внимания на засоренность колхозов классово-чуждым элементом и очистить от последних колхозы, усилить работу по их организационно-хозяйственному укреплению.

Факир.

К 15 ФЕВРАЛЯ КАЖДЫЙ КОЛХОЗ ДОЛЖЕН ИМЕТЬ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПЛАН

На позднее 15 февраля мы должны иметь во всех колхозах района составленные и утвержденные райзо производственные планы. К этому же времени должны быть составлены и годовые производственные задания бригадам и товарным колхозам, фермам, проработанные на колхозных и бригадных производственных совещаниях, а также утвержденные общим собранием колхозников.

На сегодняшний день ни в одном из колхозов нашего района не имеется еще составленных планов. Районные же организации на этот участок до сих пор не уделили должного внимания. Райзо не мобилизовал своевременно силы агрономов и специалистов на составление планов в колхозах. Только с 5 числа за это дело стали приниматься.

Шефские организации: Экскаваторный завод, Киржичи, фаб Абельман и другие, имеющие ряд подшефных колхозов также проявляют бездействие относительно к этому важнейшему вопросу. Райпрофсоюз в этом так же не содействует, кромедачи одних обещаний.

15-го февраля не я горами. Медаль с составлением производственных планов ни в коем случае больше нельзя. Райзо, шефы и райпрофсоюз должны сейчас же взглянуть на это дело, охватив при составлении планов: разработку и введение правильного скооборота в колхозах, при физическом утверждении его Райзо; агротехнические мероприятия по повышению урожайности, установление сроков выполнения отдельных сельскохозяйственных работ, внесение удобрений, очистка и прогревание семян, борьба с сорняками и вредителями сельского хозяйства; организацию труда, производственных постоянных бригад, план развития животноводства, с упором на качественные показатели, повышение урожайности, сохранение молодняка и т. д. и т. п.

Строго установить точные нормы выработки

При установлении норм должен быть учтен опыт колхоза в прошлом, не допускаться никаких занижений, ни повышений. Для оценки норм выработки и определения отдельных оценок работ в трудоднях, в наимешнем году, в отличие от прошлого года работа разбивается вместо пяти групп на семь, с учетом тяжести, квалификации и сезонности выполнения работ.

Ценка нормы выработки отнесенной к первой группе работ равна 0,5 трудодня, ко второй группе, в соответствии с первой 0,75, к третьей — 1 трудодень, к 4-й — 1,25, к 5-й — 1,5, к 6-й — 1,75 и к 7-й 2 трудодня.

При разбивке работ на группы надо помнить, что второстепенные работы, не требующие опыта должны быть отнесены к низшим группам, чтобы основные ведущие сезонные работы отнесались выше, как то: сев, пашня, сеноуборка и др., недопускаться такого подразделения, чтобы колхозники, работающие непосредственно в поле на ведущих работах и в конце хозяйственного года получали меньше на свои выработанные дни, чем колхозники, работающие на других работах круглый год, т. е. (работники детских учреждений, сторожа, конюха, скотники и проч.)

Правильное построение бригады

Производственный план колхоза неразрывно связан с организацией постоянных бригад, на этот участок работы составители планов должны обратить особое внимание.

Первым вопросом является определение количества бригад в колхозе (без определения точного их количественного состава), бирая в основе об'ема производственного задания колхоза в целом, его размещения на территории, по участкам и культурам. Скооборот в колхозе при этом должен быть разработан и поля размечены и занесены на схематическую карту, наличие рабочей и тяговой силы, возможности и порядок использования сложных сельскохозяйственных машин и орудий, отводы определенных земельных участков с их культурами для обработки ими бригадами на протяжении всего года.

В момент сельскохозяйственных работ каждая бригада должна иметь основные культуры. Эта работа требует особой серьезного подхода. Здесь надо суметь найти такое сочетание культур, чтобы получать по возможности равномерную затрату труда и во времени, так как практика прошлого года показала, что там, где неправильно были организованы бригады, неверно подобраны культуры, они, бригады, во время уборочной кампании распадаются. Этим самым обезличиваются земельные участки и т. д.

Силы колхозников должны быть четко расставлены

Количественный состав колхозников в бригаде нам еще не говорит об организованной постоянной производственной бригаде. В первую очередь мы должны ее укомплектовать персонально колхозниками, учтывая при этом опыт, квалификации колхозников, партийный, комсомольский состав колхоза, а также и производственный беспартийный актив, местожительства колхозника, максимум вовлечения женского труда и труда подростков.

Необходимо сделать так, чтобы вспашные, комсомольские силы и производственный актив были распределены по всем бригадам, которые могли бы обеспечить боевые большевистские темпы работы в бригадах.

В мелких колхозах, где постоянно бригад не выделяется, наряду с производственным планом колхоза надо составить годовые производственные задания бригад как по посевству, так и по животноводству, выделить первоначально колхозников, закрепляя за ними весь необходимый сельхозинвентарь, тяговую и конскую силу, чтобы колхозники несли полнейшую ответственность за качество и количество своей работы.

Каждая цифра в плане должна быть строго продумана и уяснена на колхозниками. План не должен быть оторван от всего плана народного хозяйства. Он должен учитывать в первую очередь интересы государства, сочтая их с интересами колхозов и колхозников, — такова задача составителей производственных планов, которая должна быть выполнена целиком и полностью.

Ф. С.

По Ивановской области

— Известно, что в 1933 году завершится достройка Воршина ского рыболова в Собинском районе. Общая сумма капитальноголожения по Ильинскому в 1933 году назначена 1342 тыс. рублей.

Утвержден президиумом областного комитета заготовок план заготовок огородных семян к весеннему севу. Основной заготовитель областного — ОРС наиболее крупных предприятий области допущены к самостоятельным заготовкам. Окончательный срок заготовок установлен 1 марта.

— 5-го марта в Иваново состоялось областное совещание представителей сельсоветов в связи с подготовкой к весеннему посевной кампании.

Почидают на лаврах благодушия за обман партии к строжайшему ответу

Обком ВКП(б) и облисполком, в своем постановлении от 23 января обязали наш район, на основе широкой организационной массовой работы среди колхозников и трудящихся единоличников и беспощадной борьбы с кулакским саботажем, заготовки закончить выполнение плана государственных заготовок картофеля не позднее 1 февраля с. г.

Как выполнена эта боевая задача? Годовой план картофелезаготовок на 1-е выполнены на 94,3 проц. Это доказывает, что отдельные партийные ячейки и сельсоветы совершили потерю классового чутья, дали кулаку право срывать заготовки. Об этом говорят такие факты как то, что последняя пятница января совершило не было ни одного производства, что занесенные "Рабочим Классом" на черную доску за рабочие темпы выполнения картофелезаготовок: Зaborьевский, Авдотинский, Волковский, Раховский, Тынцевский, Вахромеевский и Ивановский сельсоветы продолжают почищать на лаврах благодушия, в то время как в этих сельсоветах кулаки работают во всю, злостно саботируют заготовки, срывают правильное снабжение рабочих.

Секретари партийных и председатели сельсоветов на ряде съездов и даже на бюро райкомов давали неоднократно клятвенные обязательства к 5, 10 декабря и 1 января и 1 февраля выполнять заготовки картофеля. В

результате, эти обязательства остались только азартными фразами на бумаге и представляют собой чисто иное как явный обман партии и советской власти.

Больше терпеть такое безобразие нельзя ни одного дня.

К звонярям, азартщикам, махровым оппортунистам и разыгрывшим — пособникам классово-врага надо принять беспощад-

Вот кто срывает выполнение плана картофелезаготовок

Сельсоветы и их председатели, до сих пор не выполнившие своих заданий:

Вахромеевский — пред. Макаров — 56,1 проц.
Тынцевский — Данилов — 65,6 проц.
Ивановский — Кузнецov — 75,7
Сергейхинский — Спиридонов 84,1
Кр. Маяковский — Богомолов — 84,2

Агент классового врага

Председатель колхоза им. РАЗИНА Тынцевского сельсовета — НОСОВ Г. С. есть действительный агент классового врага, разлагающий колхоз. Мы требуем от прокурора немедленного расследования данного факта и принятия самых суровых мер как за срыв выполнения плана картофелезаготовок и разбазаривание в мешках картофеля из семенного фонда.

С. ОТ РЕДАКЦИИ: Действия председателя колхоза им. Разина — Носов-

ВЫПОЛНИТЬ СВОЙ ДОЛГ

Решение ЦК о школе обязывает ДШО «смело помогать школе». Но ДШО Экскаваторного завода ничем не показало себя и спит крепким сном.

Подшефная Игумновская школа не имеет оборудования для трудовой практики, мало средств, даже горячие завтраки трудно готовить из-за нехватки кастриоль и ведер.

Школа не может обслужить полностью учащихся. ДШО же не обращает на это внимания.

Пора преснуться и выполнить свой долг — помочь школе.

Заведующий.

Не дают денег даже на керосин

В Основовском сельсовете не желают считаться с постановлением ЦК о школе. Так, для Игумновской школы не дают денег на ремонт, несмотря на то, что пещи опасны в пожарном отношении. Не дают средств на материальное обеспечение учащихся, не дают денег даже на керосин. Секретарь сельсовета тов. Папаев и председатель Жирнов так от носятся к ученикам: «Бегаете вы все по РИК-ам, да ябедничаете. Все равно не получите денег».

С таким отношением к школе надо покончить. РайОНО должен принять меры.

3.

8-го февраля с. г. в 4 часа дня, в помещении РК ВКП(б) состоится:

ОРГПАРТСОВЕЩАНИЕ по вопросу проведения партийных дней. Доклады секретарей: партколлектива Экскаваторного завода т. Плакова и цехпартийческих корпусов завода им. Киржича.

Должны явиться в обязательном порядке: секретари производственных, учрежденческих и сельских парторганизаций и все секретари цехпартийческих предприятий с материалами о проведении партийных.

0-1 Зав. оргинстратделом РК ВКП(б) — КНЯЗЕВ.

Редактор В. ИВАНОВ

ВСЕМ ЯЧЕЙКАМ МОПР И ЮДМ

Не позднее 12 февраля представить в РК МОПР сведения о количестве членов МОПР, об уплате членских взносов и др. за I квартал 1933 года, а также о количестве монровских кружков и о их посещаемости.

РК МОПР — Долбилкин.

Ковровскому отделению ИВГОРТ-а

Требуется старший счетовод

Оплата труда по соглашению.

При ковровском Райобрюме открывается чулочная мастерская

Принимаются инвалиды гражданской войны, красные партизаны и кампании ремонта тракторов.

РК МОПР — Долбилкин.

2-й Дом советов — Райобрюм.

Все члены ковровского охот. товарищества обязаны явиться

на перерегистрацию с паспортами и книжками с 15 по 28 февраля 1933 года. г. Ковров, Большая, 4-магазин охотников.

Неявившиеся будут исключены из членов т. в.

Правление. 0-1.

Президиум Горсовета ставит в известность неорганизованное население и домохозяек гор. Коврова, что СЕГОДНЯ — 23 г., в 6 час. веч., в помещении клуба им. Ногина (лекционный зал)

Созывается общее собрание

с вопросом: проработка решений ЦК и ЦК ВКП(б). Явка обязательна. По окончании художественная часть.

Горсовет.

КЛУБ НОГИНА Спешите видеть!

СЕГОДНЯ «ПАТ И ПАТАШОН», эксцентрик юморист АНДЕРСОН. Начало в 84 час. Продажа билетов с 10 час. утра.

На основании распоряжения правления госбанка предлагается всем сдатчикам сельхозпродукции, не получившим расчета за сланиную сельхозкооперации продукции в 1931 году и первой половине 1932 года, получить таковую до 20 февраля с. г. в отделении госбанка, после чего они лишаются права на получение расчета. Сдатчики обязаны иметь на руках слаточные документы.

0-1 Государственный банк Ковровское отделение.

Наставляем Ковровскому Горсовет доводить до сведения всех граждан гор. Борисова в том, что прием посетителей в управлении делами (комнаты № 1) как по заключению договоров покупки-продажи домовладений и на право застройки, а также выдаче удостоверений о признании домовладений будет производиться до 1 часа дня.

Пред. Горсовета: — Причин.

Ковровское отделение госбанка доводит до сведения всех предприятий, организаций, учреждений, имеющих расчетные и текущие счета в Госбанке о том, что они обязаны ежемесячно, не позднее 10 числа следующего месяца подтверждать банку в письменной форме правильность выведенных остатков по их счетам. Претензии после установленного срока банк принимать не будет и остаток будет считаться правильным. Кроме того непредставление подтверждений вынуждает банк прекратить выдачу с расчетных счетов на аль. расходы.

Государственный банк Ковровское отделение.

Ковровская типография

Райлит № 558